## 2020 年 Modulo SUPER GT 参戦マシンのカラーリングを公開

株式会社ホンダアクセスは、タイトルスポンサーとしてサポートする GT500 クラス参戦「Modulo Nakajima Racing」と GT300 クラス参戦の「Modulo Drago CORSE」のマシンカラーリングを公開しました。

参戦マシン Modulo NSX-GT <#64> と Modulo KENWOOD NSX GT3 <#34> のカラーリングデザインは、ホンダアクセスのデザイナーが担当。2018 年からスタートした Modulo のレースカラーである黒・赤・白を基調に、カラーリングテーマである「ダイナミック」を継承。昨シーズンのサーキットでの走行シーンを検証し、レース中も、車体の特徴を捉えられるよう視認性を高めたパワフルで洗練されたデザインに仕上げています。

また、2020年より GT 500 クラスに採用される新レギュレーションによる「NSX-GT」の新パッケージ投入に伴い、Modulo NSX-GT < #64> は、2019年マシンで車体全体に点在していた白色の部分を前方から後方まで延長することで、後方に風が抜けるようなイメージと伸びやかさを表現。リアウイングも白くすることで車体のワイドさを強調し、迫力のあるシルエットを実現しました。

2020 年 3 月 7 日・8 日鈴鹿サーキットで開催される「モースポフェス 2020 SUZUKA〜モータースポーツファン感謝デー〜」で実車を披露し、両チームのドライバーに加え、今シーズン「Moduloスマイル」として Modulo チームをサポートする永原芽衣と瀬谷ひかるも参加を予定しています。

さらに、昨シーズン好評いただいたホンダアクセスプレスインフォメーションサイトでの「Modulo Nakajima Racing」と「Modulo Drago CORSE」のレースダイジェストやドライバーコメントなどの動画コンテンツの継続発信に加え、新たに Modulo チーム応援サイトを 3 月 7 日に開設予定です。皆さまのご理解と温かいご声援をよろしくお願いいたします。



Modulo NSX-GT < #64>



Modulo KENWOOD NSX GT3<#34>

「Modulo チーム応援サイト」: 「ホンダアクセスプレスインフォメーションサイト」 https://www.honda.co.jp/ACCESS/motorsports/※3月7日公開予定https://www.honda.co.jp/ACCESS/press/

お客様からの商品についてのお問合せ先: 「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 受付時間: 9~12 時、13~17 時(土日·祝日·弊社指定定休日は除く)

## 株式会社ホンダアクセス Honda Access Corp.